
Referat fra studentrådsmøte 16. Mars 2011 
   

 

Studentrådet i Drammen 

Høgskolen i Buskerud 

Grønland 58 

3045 Drammen 

 

Sted/møterom: Drammen / M5301 

Tid: Kl. 15.00 – ca 16.15 

Møteleder: Jostein Ask Mathisen 

Ordstyrer: Jostein Ask Mathisen 

Referent: Hanne- Silje Herfjord 

 

Tilstede: 

Jostein Ask Mathisen - Leder 

Siri S. Eriksen – Nestleder  

Susan.H. Ovnerud – Sekretær/ Lysdes08 

Aina Brandtzaeg – Styremedlem/ Bafør10 (HIT) 

Ane Haugstad – Rad10 

Hanne-Silje Hefjord – Syk09 

Johan Rebbeng – syk08 

Henrik Hornbøll – Alu09 

Sezer Ateke – Lys08 

Johanne Aanensen – Syk09 

Noor Knutsen – Viksom09 

Lars Borge – Syk10 

Eirin Grøndal – spl10 

Torbjørn S Andersen – Alu09 

Erik Øyan – Viscom08 

Mohamed Abdishazan – MASHUMR/ masterstudent 

 

Meldt fravær: 

 

Innkalling  

Kom for sent, tidspunkt ble forandret for sent. Det er bestemt at vi skal følge de 

retningslinjene som har blitt vedtatt ift rammene rundt studentrådet. Innkalling skal sendes ut 

en uke før, og det skal sammen med innkalling sendes ut en saksliste som følger 

saksnummerene og har studentrådets heading. 

Referat - Godkjent 

 

Sak 19/11 – Vinsmaking på Moa Moa. 

Susan H Overud har fått få tilbakemeldingen angående interessen for vinsmaking på Moa 

Moa, dette kan være fordi det ikke er satt en dato. Susan kontakter Moa Moa og finner en 

dato, helts en mandag, Når dato er bestemt informeres klassene om dette og det blir første 

mann til mølla. 

 

Sak 20/11- Sosiale arrangementer.  

Rolag: 

Vi har et fult lag, de interesserte tar kontakt med Ingvild i Spl10 

 

Quiz: 

Forrige quiz var vellykket. 

 

Fadderstyret: 
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Studentrådet i Drammen 

Høgskolen i Buskerud 

Grønland 58 

3045 Drammen 

 

Det er behov for flere folk i fadderstyret. Alle i studentrådet tar med dette til klassene sine og 

prøver å rekruttere folk. 

 

Go’ morgen aksjon: 

Ny aksjon den 17.03, kl 8.00-9.00, Siri har ordnet med frukt og te. 

 

Sak 21/11 – Papirbredden 2. 

Hanne-Silje Herfjord informerte om prosessen rundt byggingen av PB2. Hibu skal leie hele 3 

etasje i bygg 1. Her kommer det en ny preklinikk med akuttrom, en leilighet, 

undervisningsrom, grupperom og kontorer. Dette området vil primært bli benyttet av helsefag. 

Den gamle preklinikken i 5 etasje. på Papirbredden vil bli benyttet av bl.a. Viscom og 

Lysdesign. Det er satt sammen en gruppe fra Hibu, fleste fra helsefag, som er med på 

utformingen av den nye preklinikken. Denne gruppen jobber utfra bestillinger de får i forkant 

av et møte fra prosjektgruppa på PB2, som f. eks, romplassering/planløsning, strøm-

/vannuttak, IT-løsninger, lys, interiør osv..  

 

 

Sak 22/11 – NSO Landsmøtet (Norsk Student Organisasjon). 

Jostein og Thea er delegater til NSO landsmøtet. En av temaene blir om forskning skal skille 

mellom universitet og høgskole. Det kom fra på møtet at studentrådet mener at det er uheldig 

å skille høgskole og universitet på denne måten. Dette vil føre til en forringing av kvaliteten 

på høgskolene ift studietilbud og kompetansen til de ansatte, høgskolene vil få et dårligere 

studietilbud da det er det lokale næringslivet som finansierer forskning og studier på de lokale 

høgskolene. 

 

 

Eventuelt:  

 

 Studenter blir avvist når de søker hjelp hos IT. Dette tas videre til studentparlamentet 

og kvalitetsrådet. Studentrådet går ut til klassene sine og oppfordrer folk som opplever 

å bli avvist av IT til å legge inn et innlegg om hendelsen i ”Si din mening” på Hibu sin 

nettside. 

 Union Scene ønsker et tettere samarbeid med studentene. De er åpne for å gi oss gode 

dealer. Siri følger opp dette videre. 

 Vedtektene i samarbeidsavtalen mellom Studentrådet og Høgskolen stemmer ikke 

overens med praksis ift demokratitid. 

 Det er ønske om en ny microbølgeovn i kantina. Jostein tar dette opp med Anders i 

kantina. 

 Studentrådskontoret flyttet til 5.etg, ved inngangen til preklinikken. Fredag 25.03 er 

flyttedato. Noen som kan hjelpe til med flyttingen? Siri vil begynner flyttingen kl 10 

på fredagen. 

 Fargene til SR T-skjorter blir blå med hvit skrift 

 Studenter som tilhører HIT er velkommen til å være med i parlamentet.  

 På budsjettet står det midler som må brukes til et felles sportlig arrangement. Forslag 

er; vollyballturnering, noe innendørs, et løp. Alle i SR får bringe dette videre til 

klassene sine og forhøre seg om noen har forslag til et slikt arrangement. 

 


